報道各位

新潟市経済部企業誘致課

バレットグループ株式会社 新潟支店 の新潟市進出及び進出報告会について(ご案内)

このたび, 新潟県とともに誘致を進めてきた「バレットグループ株式会社」の新潟市への進出が決定しました。

令和元年5月9日(木) 10時30分より新潟県庁第2応接室にて、新潟県副知事、新潟 副市長、同社代表取締役社長による進出報告会を行います。取材のご協力をお願いいたしま す。

記

1 バレットグループ株式会社 新潟支店

事業内容	インターネットマーケティングにおける広告運用及び管理業務
所在地	新潟市中央区万代1丁目4番33号
	損保ジャパン・新潟セントラルビル4階404号室
採用予定数	正社員30名
業務開始日	平成31年4月10日

2 バレットグループ株式会社 企業概要

所在地(本社)	東京都新宿区新宿5丁目18番14号
代表者名	代表取締役 小方 厚
設立年月日	平成25年1月28日
資本金	1,000万円 (平成31年4月現在)
	広告主と媒体社のマッチング及びコンサルティング業務(ホームページなど
事業内容	の運営者と広告主のアフィリエイト広告(閲覧や売上に応じて広告費を支払
	う広告システム)のマッチングシステムの運用・仲介業務

3 進出報告会の概要(公開)

内 容	 [日 時]令和元年5月9日(木)10:30~10:50 [会 場]新潟県庁東回廊第2応接室 [参集者]バレットグループ株式会社:小方 厚 代表取締役バレットグループ株式会社:大崎 亮 取締役新潟県:高井 副知事 他新潟市:高橋 副市長 他 [内 容]①バレットグループ株式会社の新潟進出に関する報告(公開)②写真撮影
その他	進出報告の後,11:00~新潟県庁記者発表室において,バレットグループ株式会社より新潟進出について記者発表を行います。

【お問合せ先】

バレットグループ株式会社 担当 電 話 03-5155-4101 新潟市 経済部 企業誘致課 課長 丸山 電 話 025-226-1689